

До Председателя на
Общински съвет Шумен

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
от Красимир Костов –
кмет на Община Шумен

Относно: Приемане на начален ликвидационен баланс на
„Специализирана болница за активно лечение на
пневмофтизиатрични заболявания – Шумен” ЕООД в ликвидация

С решение № 816 от 25.09.2014г. Общинският съвет прекрати „Специализирана болница за активно лечение на пневмофтизиатрични заболявания – Шумен” ЕООД, откри производство по ликвидация на дружеството и определи срок за извършване на ликвидацията 7 месеца, като беше записано, че решението за прекратяване влиза в сила след получаване на съгласие от министъра на здравеопазването. Със същото решение Общинският съвет избра за ликвидатор на дружеството д-р Венцеслав Радославов Вълчанов. Съгласие за прекратяване на общинското лечебно заведение беше дадено от министъра на здравеопазването със заповед № РД-10-4 от 29.12.2014г. Обстоятелството по прекратяване на дружеството и откриване на производство по ликвидация е вписано в Търговския регистър на 11.02.2015г.

Съгласно чл. 270 от Търговския закон ликвидаторите съставят баланс към момента на прекратяването на дружеството и доклад, който пояснява баланса, а в края на всяка година те извършват годишно приключване и представят годишен финансов отчет и годишен доклад за дейността си пред ръководния орган, който се произнася за приемането на началния баланс, на годишното приключване и за освобождаването от отговорност на ликвидаторите.

В изпълнение на задълженията си ликвидаторът на „Специализирана болница за активно лечение на пневмофтизиатрични заболявания – Шумен” ЕООД в ликвидация е представил начален ликвидационен баланс на дружеството към 29.12.2014г., доклад, приложения и пояснения към него, както и годишен финансов отчет за 2014г., доклад, приложения и пояснения към ГФО, които, приложени към докладната записка, представяме на Общинския съвет.

Във връзка с гореизложеното предлагам Общински съвет да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

1. Приема началния ликвидационен баланс на „Специализирана болница за активно лечение на пневмофтизиатрични заболявания – Шумен” ЕООД в ликвидация към 29.12.2014г.

2. Приема годишния финансов отчет за 2014г. и годишния доклад за дейността на „Специализирана болница за активно лечение на пневмофтизиатрични заболявания – Шумен” ЕООД в ликвидация.

3. Освобождава от отговорност ликвидатора на „Специализирана болница за активно лечение на пневмофтизиатрични заболявания – Шумен” ЕООД в ликвидация д-р Венцеслав Радославов Вълчанов за дейността му през 2014 г.

Вносител,

Красимир Костов

Кмет на Община Шумен